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Soru 1. ABC ii¢geninin ¢evrel ¢cemberinin merkezi O dur. Sirasiyla, [BC], [CA] ve [AB] kenarlarinin ig
noktalar olan D, E ve F icin, DE dogrusu CO dogrusuna ve DF dogrusu da BO dogrusuna diktir. (I¢ nokta
ile, 6rnegin, D nin BC dogrusu istiinde ve B ile C' arasinda yer aldigim kastediyoruz.)

K, AFE iiggeninin cevrel cemberinin merkezi olsun. DK ve BC dogrularimin birbirine dik oldugunu kanit-
layiniz.

Soru 2. n porzitif bir tam say1 olsun. Agagidaki kosulu saglayan en biiyiik m tam sayisini bulunuz:
m satir1 ve n siitunu olan bir tablo, herhangi iki farkh satirindaki [ag, az, ..., a,] ve [b1, b, ..., b,] sayilari

max(|la; — by|, lag — bal, ..., |an — by]) = 1.

kogulunu saglayacak bicimde gercel sayilarla doldurulabilir.

Soru 3. Her z,y € R icin,
Flyf@+y)+ f2)) =4z +2yf(z +y)

kogulunu saglayan tiim f : R — R fonksiyonlarini bulunuz.

Soru 4. Tam sayilardan olugsan bir A kiimesi A C A + A kogulunu sagliyorsa; yani, her a € A eleman farkh
olmagsi gerekmeyen b, ¢ € A elemanlarinin toplami olarak yazilabiliyorsa, A ya toplaml: diyoruz. Tam sayilardan
olugan bir A kiimesinin bog olmayan sonlu bir altkiimesinin elemanlarinin toplami bi¢iminde yazilamayan tek
tam say1 0 ise, A ya sifir-toplamsiz diyoruz.

Tam sayilardan olusan ve hem toplamli, hem de sifir-toplamsiz olan bir kiime var midir?
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